
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 5 DE JUNHO DE 2007 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI 
SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. JOÃO FRANCISCO 
SOBRINHO 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA DO SOCORRO MELO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ DELGADO, FRANCISCO 
FALCÃO e DENISE ARRUDA, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro LUIZ FUX. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
O SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, antes 
de iniciar os nossos trabalhos, gostaria de fazer um registro. 
No dia 27 de maio passado, faleceu o Sr. Mendel Wolf Fux, pai do nosso Colega Luiz 
Fux. Penso que falo em nome de todos os Colegas e demais integrantes da Primeira 
Turma, bem como dos funcionários, no sentido de registrar em ata o nosso voto de 
pesar por esse falecimento, estendendo ao Ministro Luiz Fux e à sua família os nossos 
sentimentos, registro este que será comunicado oportunamente. 
 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO: Sr. Presidente, peço licença a V. Exa. e a meus 
Pares para apresentar dois votos de pesar. O primeiro é pelo falecimento do pai do Sr. 
Ministro Luiz Fux, pois não estive presente no início da sessão. 
O segundo voto de pesar é pelo falecimento do jurista Djalma Campos. 
Tive conhecimento, hoje pela manhã, que no final de semana faleceu em São Paulo o 
jurista conhecido por todos nós, tributarista renomado, presidente da Academia 
Brasileira de Direito Tributário, professor da PUC de São Paulo e da USP, e que, por 
esta razão, é merecedor desta homenagem póstuma. 
Esse é o meu comunicado à família. O endereço será fornecido pelo meu gabinete à 
Secretaria. 
 
O SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, será 
registrado também o voto de pesar agora trazido pelo Sr. Ministro José Delgado. 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do Sr. Ministro Relator. 
 
QUESTÃO DE ORDEM - A Turma, em questão de ordem suscitada pelo Sr. Ministro 
Teori Albino Zavascki referente aos votos-vistas não apresentados no prazo de duas 
sessões, decidiu, por unanimidade, reincluir os processos que originalmente estavam 
sujeitos à pauta. 
Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Luiz Fux. Encerrou-se a sessão às 17:50 
horas, tendo sido julgados 310 processos, ficando o julgamento dos demais feitos 
adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 05 de junho de 2007. 
 

MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI 
Presidente da sessão 

 
MARIA DO SOCORRO MELO 

Secretária 

 
Fonte: Diário da Justiça, 19 jun. 2007. Seção 1, p. 324-340. 


